

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу

Александровой Алены Алексеевны

на тему «Игры на английском языке как средство развития социокультурной компетенции обучающихся на уроках иностранного языка в 7 классе »

Направление подготовки 44.03.05 – Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)

Направленность (профиль) образовательной программы - Иностранный язык и иностранный язык (английский язык и немецкий язык)

Выпускная квалификационная работа А.А. Александровой посвящена проблеме развития социокультурной компетенции обучающихся на уроках иностранного языка в 7 классе с помощью игр на английском языке. Актуальность темы исследования обусловлена необходимостью выбора наиболее эффективных средств развития и формирования социокультурной компетенции на уроках иностранного языка на ступени основного общего образования, что способствует реализации основной цели современного иноязычного образования - воспитание поликультурной языковой личности, способной поддерживать диалог культур, готовой к сотрудничеству с представителями различных национальностей и народов.


Рецензируемая работа выполнена на хорошем научном уровне, содержит солидную теоретическую базу, богатый фактический материал, имеет традиционную структуру и состоит из введения, двух глав, заключения, списка использованных источников и приложения. Выпускная квалификационная работа содержит 53 страницы, список использованных источников насчитывает 46 позиций.

В первой главе рассматриваются теоретические аспекты и основные понятия исследуемой проблемы, а именно: подходы и принципы современного иноязычного образования, цели современного иноязычного образования и компонентный состав цели, психологические особенности обучающихся, социокультурная компетенция как составляющая коммуникативной компетенции. Первая глава характеризуется четкостью и ясностью формулировок, логичностью, продуманностью.

Вторая глава посвящена анализу УМК “Forward” для 7 класса и результатам тестирования обучающихся, которые выявляют уровень владения социокультурной компетенцией, разработке настольных игр для уроков английского языка в 7 классе и подтверждению их эффективности на практике. Авторская методическая разработка имеет практическую ценность и может применяться в качестве дополнения к материалам любого УМК с отдельными корректировками.

Серьезное отношение к работе, самостоятельность и системность позволили достичь поставленной цели. В ходе исследования Александрова А.А. продемонстрировала высокий уровень профессиональных, общепрофессиональных и общекультурных компетенций.

Выпускная квалификационная работа Алены Алексеевны Александровой на тему «Игры на английском языке как средство развития социокультурной компетенции обучающихся на уроках иностранного языка в 7 классе» носит законченный характер, отвечает требованиям к работам подобного рода, может быть допущена к защите и заслуживает высокой оценки, а ее автор – присвоения степени бакалавра.

Научный руководитель 	Бабак Т.П., кандидат филологических наук, доцент кафедры английской филологии
---	---